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ساعت ۳ آزمون: مـدت اقـتـصـاد دانـشـــــͺـدەی

۱۴۰۲ بهار تاریخ: شریف دانـشــــͽـاه

یوسفͬ کوثــر دکتر مدرس: ارشـد کارشناسͬ دورەی

۱ پیشرفتەی کلان اقتصاد میان ترم آزمون
دهید. پاسخ زیر سوال دو هر به .۱ سوال

نمره) ۵) کنید. تعریف را پارتو ارتقای و پارتو بهینەی وضعیت آ)
نمره) ۵) کنید. بیان را اینکاها و شمالͬ، کره سابق، شوروی مانند متمرکز نظام های موفقیت برای لازم شرط سه ب)

بەصورت مطلوبیت تابع غیرمتمرکز اقتصاد ͷی در .۲ سوال

u(c, ℓ) = (۱− η) ln c− η
(۱− ℓ)۱−γ

۱− γ
, ۰ < η < ۱, ۰ ≤ γ < ۱

اقتصاد این در دولت همچنین، است. w برابر دستمزد نرخ و دارد اختیار در را y = hα تولید تکنولوژی اقتصادی نمونەی بنگاه است. شده داده
ͬ نماید. م تامین کار نیروی دستمزد روی بر τ مالیات نرخ با مالیات محل از را g برون زای مخارج

نمره) ۵) کنید. تعریف جزییات بیان با اقتصاد این در را رقابتͬ تعادل آ)
نمره) ۱۸) آورید. بەدست مساله برون زای پارامترهای پایەی بر را تعادلͬ تخصیص های ب)
نمره) ۷) خیر؟ یا است برقرار اقتصاد این در رفاه اول قضیەی آیا که کنید بیان دلیل ذکر با ج)

f(kt) = kt مقیاس به ثابت بازدهͬ با تولید تابع آن در که بͽیرید نظر در را مرکزی برنامەریز و بی نهایت افق با متمرکز اقتصاد ͷی .۳ سوال
با برابر نمونه خانوار مطلوبیت تابع هستند. یͺدیͽر کامل جانشین سرمایەگذاری و مصرف و شده ͷمستهل کامل بەطور دوره هر در سرمایه است،

ͬ دهیم. م نمایش k۰ با را آن و شده داده اولیه سرمایەی مقدار کنید. فرض ۰ < β < ۱ را زمانͬ رجحان ضریب و است u(ct) = ln (ct)

نمره) ۱۰) بنویسید. را مرکزی برنامەریز بیشینەیابی مسالەی آ)
نمره) ۱۵) کنید. استخراج را اخیر مسالەی با متناظر اویلر معادلەی ب)
و اولیه سرمایەی حسب بر را t زمان سرمایەی بستەی فرم همچنین، آورید. بەدست مساله پارامترهای سایر و c۰ حسب بر ct مصرف میزان ج)
نمره) ۲۰) آورید. بەدست مساله پارامترهای
نمره) ۱۵) آورید. بەدست کامل بەصورت را تعادلͬ تخصیص های آن از ناشͬ معادلەی حل و تراگذاری شرط بیان با د)
نمره) ۱۰ (امتیازی: کنید. حل γ ≥ ۱ و u(ct) = −c−γ

t تابعͬ فرم برای را بالا مسالەی ه)


